Математика 11 сынып. 
Нұсқа  №1

1. Алғашқы функцияның жалпы түрін тап: f(x)=(x-3)5
А)   F(x)=
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  D)  F(x)= 
[image: image4.wmf](

)

C

x

-

-

5

3

   E) F(x)= 
[image: image5.wmf](

)

C

x

-

-

6

3

6

5


2. Алғашқы функцияның жалпы түрін тап:  f(x)=sin(3x-4)
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 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf]C
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3. Берілген қисықтармен шектелген фигураның ауданын тап. у=x2+2, x=-1, x=2 y=0

   А) 9                   B) 8                     C) 10             D) 6              E) 7

4. Бөлшектің бөліміндегі иррационалдықтан құтылу: 
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5. Санды өрнектің мәнін табу: 
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6. Өрнекті ықшамдау: 
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7. Теңдеу шешу: 
[image: image30.wmf]5
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А) 4                    B) 3                       C) 7                         D) 8                                E) -2

8. Функцияның туындысын табу   у=е2х-5
А) -5е2х-5   B) 2е2х-5   C)-2е2х-5    D)-е2х-5    E) е2х-4    

9. Теңдеу шешу: 36-х=33х-2

А) -1   B) 3   C) -3   D) 2    E) 7

10. Теңдеулер жүйесін шешу: 
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А) (1; 1) (2;3)         B) (1,5; 1,5)          C) (5; 2) (2;4)          D) (1; 4) (3;1)         E) (2; 3) (5;2)

11. Теңдеу шешу: log5(x-3)=2
А) 24               B) 25               C)26               D)27                     E) 28   

12.  Егер биіктігі 4 см және табан периметрі 15 см-ге тең, үшбұрышты тік призманың бүйір бетінің ауданын тап. 

А) 152                 B) 32                   C) 55                      D) 60                  E) 11    

13. Өлшемдері 4, 3 ,12 болатын тікбұрышты параллелопипедтің диагоналін тап.
А) 13                        B) 12                     C) 15                       D) 9                   E) 7    

14 Графигі  М нүктесі арқылы өтетін f функциясының алғашқы функциясын тап: f(x)=4x+
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А)   F(x)= 2x-
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15. Интегралды есептеу: 
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16. Теңдеу шешу: 
[image: image43.wmf]45
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А) 1    B) 2    C) 5    D) 6    E) -1
17. Өрнекті ықшамдау: 
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А)  -а    B) а2     C) а     D) 1      E) 0,5а
18.  Теңдеу шешу: 9х-8.3х-9=0

А) -1; 5     B) 0;4     C) 2     D) 3      E) 1;7

19. Теңсіздікті шешу: 
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А) (-∞;-3)
[image: image47.wmf]È

(1; ∞)    B) (-3;1)    C) (-∞;-1)
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(3; ∞)    D) (3; ∞)     E) [1;∞)
20. Теңсіздікті шешу: 
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21.  Дұрыс үшбұрышты пирамида табанының қырлары а=
[image: image55.wmf]3

4

, ал бүйір қырлары  l=5.  Биіктігін тап. 
А) 1             B) 2                 C) 3                  D) 4                     E) 5   

22. Есепте: 
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А) 
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23. Берілген қисықтармен шектелген фигураның ауданын тап у=х2 и у=2х

А) 
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24. Теңдеу шешу: (x+1)2+|x+1|-2=0
А) 1;6    B) 3;4    C) -5;1   D) 4;7     E) -2;0   

25. Жәшікте 30 шар бар. 15 қызыл, 10 көк. 5 жасыл. Суырып алған шардың жасыл болмайтындығының ықтималдығын тап. 

А) 
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Нұсқа №2

1. Алғашқы функцияның жалпы түрін тап: f(x)=3sinx
A)   F(x)=-cosx+c         B)  F(x)=cosx+C       C) F(x)=3cosx+C 
 D)  F(x)= 2cosx-C        E) F(x)= -3cosx+C

2. Алғашқы функцияның жалпы түрін тап: f(x)=
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 EMBED Equation.3  [image: image78.wmf]C
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3. Берілген қисықтармен шектелген фигураның ауданын тап у=x2-3, x=2, x=5 y=0

A) 50            B) 40             C) 10           D) 20         E) 30
4. Бөлшектің бөліміндегі иррационалдықтан құтылу:
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5. Санды өрнектің мәнін табу: 
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A) 1        B) 
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6. Өрнекті ықшамдау: 
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7. Теңдеу шешу: 
[image: image94.wmf]6
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A) 3            B) -3              C) 6              D) -5                 E) 8
8.  Функцияның туындысын табу   у=е3х-4
А) -4е2х-4       B) -4е3х-4      C)-3е3х-4       D)3е3х-4       E) е2х-4    
9. Теңдеу шешу: 
[image: image95.wmf]9
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A) -3          B) 2             C) 4                 D) -4            E) 0
10. Теңдеулер жүйесін шешу: 
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A) (3;2) (-2;-3)    B) (-3;-2) (2;3)      C) (-3;2) (2;-3)     D) (3;2) (2;3)    E) (3;-2) (-2;3)

11. Теңдеу шешу: log6(x-3)=2

А)38        B)39         C)40          D)41        E)42   

12. Егер биіктігі 7 см және табан периметрі 18 см-ге тең, үшбұрышты тік призманың бүйір бетінің ауданын тап. 

А)126     B)32             C)155          D)60         E)11    
13. Өлшемдері 6, 8, 7 болатын, тікбұрышты параллелопипедтің диагоналін тап.

А)123         B)
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      C)13      D)149         E)
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14. Графигі  М нүктесі арқылы өтетін f функциясының алғашқы функциясын тап: f(x)=x3+2         M(2;15)

A)   F(x)= 
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 D)  F(x)= 
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15. Интегралды есептеу: 
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A) -2      B) 5         C) 3       D) 6      E) 15
16 Теңдеу шешу: 
[image: image105.wmf]x
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17. Өрнекті ықшамдау: 
[image: image106.wmf]4

4

2

:

n

n

x

x

x


A)  
[image: image107.wmf]2

1

x

        B) 
[image: image108.wmf]3

1

x

     C) 
[image: image109.wmf]4

1

x

     D) 
[image: image110.wmf]6

1

x

      E) 
[image: image111.wmf]8

1

x


18. Теңдеу шешу: 100х-11.10х+10=0

A) -1; 5       B) 0;1      C) 2        D) 3         E) 1;7
19. Теңсіздікті шешу: 
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20. Теңсіздікті шешу: 
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21. Дұрыс үшбұрышты пирамида табанының қырлары а=
[image: image131.wmf]3

8

, ал бүйір қырлары  l=10. Биіктігін тап.
А) 5        B) 6        C) 7          D) 8       E) 9   

22. Есепте: 
[image: image132.wmf](
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A) 0          B) 10        C) -15     D) 2        E) 15

23 Берілген қисықтармен шектелген фигураның ауданын тап у=1-х2; y=0.

A) 
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1

          B) 
[image: image134.wmf]3

1

1

       C) 
[image: image135.wmf]3

2

1

       D) 
[image: image136.wmf]3

1

2

     E) 
[image: image137.wmf]3

2

2


24. Теңдеу шешу: x+1)2-2|x+1|+1=0

А) 1;6          B) 3;4      C) -5;1       D) 4;7     E) -2;0   

25. Жәшікте 30 шар бар. 15 қызыл, 10 көк. 5 жасыл. Суырып алған шардың Қызыл болмайтындығының ықтималдығын тап. 

А) 
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Нұсқа №3
1. Алғашқы функцияның жалпы түрін тап: f(x)=(4+x)7
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2. Алғашқы функцияның жалпы түрін тап: f(x)=
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3 Берілген қисықтармен шектелген фигураның ауданын тап y=x2-4; y=0; x=3; x=6

A) 51       B) 50        C) 49          D) 5       E) 9

4. Избавиться от иррациональности в знаменателе: 
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5. Санды өрнектің мәнін табу: 
[image: image160.wmf]3
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A) 1          B)8           C) 
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6. Өрнекті ықшамдау: 
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A) 1         B) х2+4      C) х2-4        D) 
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7. Теңдеу шешу: 
[image: image166.wmf]2
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A) 4           B) 5         C) 0        D) 6       E) 3
8. Функцияның туындысын табу   у=е5х-4
А) -5е4х-4       B) 5е4х-4        C)5е5х-4       D)е5х-4       E) -е5х-4    

9. Теңдеу шешу:  
[image: image167.wmf]3
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A) 
[image: image168.wmf]3
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[image: image169.wmf]9

1

      C) 
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10. Теңдеулер жүйесін шешу:
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A) (2; 1) (1; 2)     B) (-2; 1) (1; -2)       C) (2; -1) (-1; 2)     D) (2; -1) (1; -2)      E) (-2; 1) (-1; 2)

11. Теңдеу шешу: log7(x-3)=2

А)58       B)49       C)43       D)51      E)52   
12. Егер биіктігі 8 см және табан периметрі 21 см-ге тең, үшбұрышты тік призманың бүйір бетінің ауданын тап. 

А)168       B)88       C)165      D)60      E)69    

13. Өлшемдері 5, 4, 10  болатын, тікбұрышты параллелопипедтің диагоналін тап.

А)193    B)
[image: image174.wmf]139

   C)41   D)141    E)
[image: image175.wmf]141


14. Графигі  М нүктесі арқылы өтетін f функциясының алғашқы функциясын тап:               f(x)= 1-x     M(3;2)

A)   F(x)= 2x-x2+6       B)  F(x)= x+2x2-3         C) F(x)= -x-5x2+4      

D)  F(x)= x2-x3+8         E) F(x)= x-
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15 Интегралды есептеу: 
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A) 3        B) 
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16 Теңдеу шешу: 
[image: image182.wmf]20
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A) 0       B) 3           C) 2           D) 6          E) 4

17. Өрнекті ықшамдау: 
[image: image183.wmf](
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A)  а-4     B) а-2        C) а5          D) а3         E) 1
18. Теңдеу шешу: 36х-4.6х-12=0
A) -1         B) 0          C) 2           D) 1          E) 6

19. Теңсіздікті шешу: 
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A) (-∞;-2)  B) (-∞;-1)  C) (-3;1)  D) (
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20. Теңсіздікті шешу: 
[image: image186.wmf])
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21.Дұрыс үшбұрышты пирамида табанының қырлары а=
[image: image192.wmf]3

5

, ал бүйір қырлары  l=13.  Биіктігін тап. 
А) 5       B) 6       C) 12       D) 8      E) 9   

22. Есептеу: 
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23 Берілген қисықтармен шектелген фигураның ауданын тап y=6х-х2 ; y=0.

A) 20               B) 1                 C) 11             D) 36            E) 0

24. Теңдеу шешу: (x-1)2+|x-1|-2=0

А) 1;6             B) 3;4          C) 0;2          D) 4;7        E) -2;0   

25. Жәшікте 30 шар бар. 15 қызыл, 10 көк. 5 жасыл. Суырып алған шардың көк болмайтындығының ықтималдығын тап. 
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